
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan  : TK Pertiwi 14.06.15 

Kelompok/Semester              : B  (5-6 Tahun)  / I 

Tema               : Tanaman 

Sub Tema              : Sayuran Wortel 

Pembelajaran ke                   : 8 

Alokasi Waktu        : 10 Menit  

KD                               :  NAM   : 1.1, 3.1 – 4.1  

BAHASA  : 3.12 – 4.12 

SENI   : 3.15 - 4.15 

KOGNITIF   : 3.6 -  4.6 

SOSEM   : 2.8 

FISIK MOTORIK  : 2.1, 3.3 - 4.3 

Alat dan Bahan : 

1. Wortel, brokoli, kentang 

2. Tusuk gigi, mangkok 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Mengenalkan Anak tentang Sayuran 

2. INDIKATOR 

1. Melalui kegiatan doa sebelum makan dan sesudah makan anak dapat mengenal kegiatan beribadah 

sehari-hari  
2. Melalui kegiatan menyanyi “ sayur”, anak dapat menunjukkan aktivitas seni (gerak dan lagu) 

3. Melalui kegiatan menghitung wortel  l – 10 anak dapat mengenal konsep ukuran wortel besar kecil 

panjang pendek wortel, dan mengenal konsep bilangan dan berhitung 
4. Melalui kegiatan menyusun huruf berdasakan kata anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui 

bermain 
5. Melalui kegiatan menyebutkan nama-nama sayuran, fungsi sayuran dan cara merawat 

tanaman, anak dapat mengenal benda benda disekitarnya dan memiliki perilaku yang 

mencerminkan hidup sehat 

6. Melalui kegiatan membuat sate berdasarkan warna oreng, hijau, kuning, Anak dapat melatih 

motorik halusnya dengan kordinasi tangan mata dan tangan,dan dapat mengenal berbagai karya serta 
mengetahui proses pembuatan sate dari sayur 
 

3. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pembuka (1Menit) 

 
- Salam dan doa mau belajar 

- Diskusi tentang materi 

- Menanyakan tentang perasaan anak 

 

Kegiatan Inti  ( 8 Menit ) 

- Guru dan anak menghafalkan doa sebelum makan dan sesudah makan, agar anak mengenal kegiatan 

beribadah sehari hari 

- Guru dan anak menyanyi lagu “sayur” dengan gerak dan lagu 
- Guru menyebutkan macam-macam sayuran, yang ada di depan anak. 

- Anak menghitung dengan wortel 1-10, dengan berbagai bentuk besar kecil, panjang pendek sayuran 

wortel 

- Anak menyusun huruf membentuk tulisan wortel, agar anak dapat mengenal keaksaraan awal melalui 
bermain 

- Guru bersama anak  membuat sate dari sayuran kentang, brokoli, wortel, dan anak mengikutinya 
  

 

 

 



 

Kegiatan Penutup ( 1 menit ) 

- Mengapresiasi prilaku terpuji anak dan memotivasi anak 

- Guru menanyakan tentang perasaan anak hari ini 

- Guru memberikan pesan-pesan singkat kepada anak untuk kegiatan esok hari  

- Berdoa setelah belajar, dan Salam 
-  

 

4. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Catatan Anekdot 
- Ceklis Penilaian 

- Hasil Karya 

 

RENCANA PENILAIAN 

 

Kebumen, 12 November 2021 

Mengetahui 

Kepala TK Pertiwi 14.06.15        Guru Kelompok.B 

                                                                                                                   

Rr. Lisnaeni Sri Purwaningsih      Rr. Lisnaeni Sri Purwaningsih 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NO 
PROGRAM 

PENGEMBANGAN 
KD INDIKATOR 

Hasil penilaian 

BB MB BSH BSB 

1. Nilai agama dan moral  1.1 

 

3.1 – 4.1 

Anak dapat mempercayai adanya ciptaan 

Tuhan 

Anak dapat mengenal kegiatan beribadah 
sehari hari 

    

2. Fisik Motorik 

 

2.1 

 

 

3.3-4.3 

Anak dapat menyebutkan Nama-nama 

sayuran, fungsi sayuran, cara merawat 

tanaman 
Anak dapat melakukan gerakan 

melakukan gerakan kasar dan halus 

    

3. Kognitif 

 

3.6 -  4.6 Anak dapat mengenal dan menghitung 
wortel 1-10 dengan konsep ukuran besar 

kecil, panjang pendek wortel 

    

4. Bahasa 

 

3-12-4.12 Anak dapat menyusun huruf membentuk 

tulisan wortel, untuk mengenak 
keaksaraan awal 

    

5. Seni 

 

3.15-4.15 Anak dapat  membuat sate dari sayuran 

kentang, brokoli, wortel, dan anak 

mengikutinya 

    

6. Sosial Emosional 2.8 Anak dapat mengerjakan tugas dengan 

secara mandiri sampai selesai 
    



 

Faormat Penilaian 

CATATAN ANEKDOT 

Hari/Tanggal  : Sabtu, 13 November 2021 

Kelompok  : B (5-6 Tahun) 

Guru   : Rr. Lisnaeni Sri Purwaningsih 

NO NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA 
CAPAIAN 

PERKEMBANGAN 

1 Adi     

2 Vanesha     

3 AZ Zahra     

4 Alqoim     

5 Raffi     

 

 

CEKLIS PENILAIAN 

Hari/Tanggal  : Sabtu, 13 November 2021 

Kelompok  : B (5-6 Tahun) 

Guru   : Rr. Lisnaeni Sri Purwaningsih 

KD INDIKATOR 
NAMA ANAK 

ADI Vanesha Az Zashara Alqoim Raffi 

NAM 
1.1 

 

 
3.1-4.1 

Anak dapat mensyukuri 
tanaman sayuran, (wortel, 

brokoli, kentang) sebagai 

ciptaan Tuhan 
Anak dapat mengenal kegiatan 

beribadah sehari hari 

     

SENI 

3.15-4.15 

Anak dapat membuat sate dari 

sayuran kentang, brokoli, 
wortel, dan anak mengikutinya 

     

BAHASA 

 
3.12 – 4.12 

Anak dapat mengenal 

keaksaraan awal melalui 
bermain 

     

KOGNITIF 

3.6 – 4.6 

Anak dapat mengenal dan 

menghitung wortel 1-10 dengan 

konsep ukuran besar kecil, 
panjang pendek wortel 

     

SOSEM 

2.8 

Anak dapat mengerjakan tugas 

dengan secara mandiri sampai 

selesai 

     

FISIK 

MOTORIK 

2.1 
3.3 - 4.3 

Anak dapat menyebutkan 

Nama-nama sayuran, fungsi 

sayuran, cara merawat tanaman 
Anak dapat melakukan gerakan 

melakukan gerakan kasar dan 

halus 

     

  

Keterangan : Kolom diisi dengan  skala : BB, MB, BSH, BSB 

 BB  : Belum Berkembang 

 MB  : Mulai Berkembang 

 BSH  : Berkembang Sesuai Harapan 

 BSB  : Berkebang Sangat Baik 

 

 

 

 

 

 



 

 

HASIL KARYA 

 

Hari/Tanggal  : Sabtu, 13 November 2021                                  Guru Kelompok   : Rr. Lisnaeni Sri Purwaningsih 

Kelompok  : B (5-6 Tahun) 

Nama Anak  : Adi 

 

HASIL KARYA ATAU FOTO 

KEGIATAN ANAK 
PENGAMATAN CAPAIAN INDIKATOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


